



Стальная ИСКРА

Газета Ашинского муниципального района. Издаётся с октября 1930 г.

Суббота, 17 сентября 2011 года
№71 (11176)

Интернет-версия газеты
<http://si.oblast74.ru>
e-mail: si-prensa@chel.surnet.ru
ano-si@mail.ru

Михаил Юревич,
губернатор Челябинской области:



«Областное правительство сейчас ведет тотальный контроль за предприятиями, попавшими в кризисную ситуацию. Я не допущу ни одного случая, чтобы действующий завод сдали в металлолом».

Уважаемые работники лесного хозяйства!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем работников леса!

Труд лесоводов, работников лесной промышленности не только благороден по своему предназначению, но и крайне важен для жизни общества, развития экономики страны. Лес — это бесценный природный дар, это легкие планеты. И от того, в каком состоянии они находятся, зависит наше здоровье и здоровье наших детей. Поэтому каждый человек, связанный с лесной отраслью, по существу является хранителем будущего.

Опекая «зеленые уголья» нашей области, осуществляя большую работу по восстановлению и преумножению лесов, вы сохраняете для будущих поколений красоту и богатство природы Южного Урала. Тысячи гектаров леса спасены от огня руками лесоводов.

Уважаемые ветераны, работники лесного хозяйства! Примите слова благодарности за профессионализм, самоотверженность, преданность своему делу. От всей души желаю вам успехов во всех начинаниях, здоровья, счастья и благополучия!

Губернатор Челябинской области
М.В. ЮРЕВИЧ

Уважаемые работники и ветераны лесного хозяйства!

Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем работников леса!

Лес России — это бесценный дар природы, живой щит планеты, величайшее национальное достояние, источник духовного и эмоционального потенциала нации, ее здоровья. Нелегкий труд лесоводов — один из самых мирных и созидательных на земле, он требует высокого профессионализма и большой самоотдачи. Благодаря вашей работе создаются и восстанавливаются зеленые массивы, сберегаются лучшие породы деревьев, обеспечивается рациональное использование лесного фонда.

Желаем всем работникам лесного хозяйства доброго здоровья, счастья, благополучия и новых трудовых успехов.

В.В. ЧИСТЯКОВ,
глава Ашинского муниципального района

В.Г. МАРТЫНОВ,
председатель Собрания депутатов АМР

**ПОДПИСКА 2012
НА 1 ПОЛУГОДИЕ**

**Стальная
ИСКРА**

на 1 мес. — 48 руб.,
на 6 мес. — 288 руб.,
на 12 мес. — 576 руб.

18 СЕНТЯБРЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА

А лес стоит загадочный...

Завтра праздник у людей, которые своим благородным трудом приумножают наши лесные богатства и способствуют их рациональному использованию. Сегодня мы знакомим вас с одним из представителей данной профессии. Это лесничий Миньярского участкового лесничества Газинур Баширов.



Фото Ирины ЖИГАР

Единожды выбрав профессию, все 30 лет работы в лесном хозяйстве он каждый день убеждается, что лес — его стихия. Сказочная таинственность дубрав манит постоянно.

— За столько лет, наверняка, все лесные загадки разгадали? — спрашиваю я Газинура при знакомстве.

— Как ни старайся, их меньше не становится. Казалось бы, всю территорию исхлудил, все видел, ан нет. Недавно отводил делянку в 73 квартале и неожиданно наткнулся на абсолютно отвесную скалу, которая расположилась прямо в центре ровной поляны. Никто ее раньше не видел.

Миньярское лесничество протянулось с севера на юг на 50 километров. А общая его площадь — 49 тысяч 917 га. Труднодоступных мест много.

— И загадок, и сюрпризов всюду предостаточно, — говорит Г. Баширов. — Это и тянуло меня всегда в лес.

С 10 лет Газинур один начал ходить по лесным тропам. После армии поступил в

Протяженность территории Ашинского лесничества с севера на юг — 76 км., с востока на запад — 65 км. Общая площадь — 234 171 га. 26 работников лесничества заняты охраной этих лесных угодий. Почти 80 % из них — люди с большим стажем и опытом работы. За преданность профессии, отличные показатели в этом году шесть работников лесоохраны награждены Почетными грамотами Главного управления лесами Челябинской области.

лесотехнический техникум в Уфе, окончил, по распределению попал в Ашинский лесхоз. Отработал три года.

— И понял, что хочу знать больше. Поступил в Свердловский лесотехнический институт, после его окончания стал инженером лесного хозяйства.

Несколько лет проработал в Верхотурье, но всегда тянуло в родные места. Как только появилась возможность, вновь приехал в Ашинский лесхоз.

— Наш лес лучше, — говорит он. — Практически все породы деревьев, произрастающих на территории России, растут здесь.

- Ваше любимое дерево?
- Сосна, береза — высокие, красивые, сильные. Возле них всегда грибы, ягоды.
- Какие черты характера присущи людям вашей профессии?
- Любовь к лесу, чуточку романтика, воля, бесстрашие. Страх в лесу не союзник.
- Заблудиться не приходилось?
- Нет. Со мной всегда компас. И всем, идущим в лес, советую иметь его при себе.
- Миньярское лесничество расположено на самой кромке леса, высоко над городом.

Продолжение на 2-й странице ▶▶▶

Проще простого!

100 000 р. кредит
всего за

2900 р. в месяц



Аша: ул. Озимина 4
(м-н «Монетка»)
Миньяр: ул. Центральная 9

*Расчет приведен на сумму 100 000 рублей, срок 57 месяцев при условии безлимитного расчета картой, без присоединения к программе страхования жизни и здоровья заемщика. Сумма 100 т.р.: 500 т.р. Ставка 15-16% в год. Программа страхования: 0,4% в месяц; при отказе: ставка по кредиту 22-23% в год. Снятие наличных в сети банка: 0,9%, в сторонней сети: 2,9%. Оплата кредита в кассе: 110 р., в терминале: 90 р., безлимитно: комиссия стороннего банка + 10 р. Мин. сумма частичного досрочного погашения: 30% от аннуитета, но не менее 3 т.р. Штраф за просрочку платежа в течение 10 дней: 3% в день от суммы просроченной задолженности. Возраст клиента 21-75 лет (с учетом срока кредита). Банк вправе отказать в выдаче кредита. ОАО КБ «Восточный»

8-800-100-7-100
www.express-bank.ru

**ВОСТОЧНЫЙ
ЭКСПРЕСС БАНК**

Открытое акционерное общество «Восточный экспресс банк» Генеральная лицензия ЦБ РФ №1460 от 09.06.2009 г.

СБ, 17 сентября

+13...+19
743-745 мм
Ю, 2-5 м/с

Восход 7:04. Заход 19:43

ВС, 18 сентября

+10...+14
740-744 мм
С-З, 1-3 м/с

Восход 7:06. Заход 19:40

ПН, 19 сентября

+8...+12
744-748 мм
С-З, 1-3 м/с

Восход 7:08. Заход 19:37

ВТ, 20 сентября

+6...+10
746-750 мм
С-З, 2-5 м/с

Восход 7:10. Заход 19:35

СР, 21 сентября

+2...+10
748-750 мм
С-З, 2-5 м/с

Восход 7:11. Заход 19:32

ЧТ, 22 сентября

+6...+10
744-748 мм
Ю-З, 2-5 м/с

Восход 7:13. Заход 19:30

ПТ, 23 сентября

+6...+14
748-750 мм
Ю-З, 1-3 м/с

Восход 7:15. Заход 19:27

А лес стоит загадочный...

*** Окончание. Нач. на 1-й странице

– Удобное место, – говорит Газинур. – Отсюда все дороги, выходящие из леса, видно как на ладони. Раньше, между прочим, наблюдая за ними, браконьеров ловили.

Мы, безусловно, много говорили о делах. Согласно Лесному Кодексу, лесхозы занимаются охраной леса и контролем за работой арендаторов.

– Охрана леса – понятие очень емкое. Следим, как ведется заготовка, посадка леса, – продолжает Г. Баширов. – Сейчас совместно боремся с общей бедой. Ель-

ники гибнут повсеместно – большие площади поразил жук-короед. Приезжал лесопатолог, сделал заключение – надо убирать. А пришла беда в 2007 году: во время урагана старые ели, которым более 180 лет, расположенные в труднодоступных местах, были повалены. Потом засуха последовала. 20 га вырубать и сжигать надо, затем заниматься посадкой молодняка.

– Где саженцы берете?
– Это «головная боль» арендатора. По-моему, в Челябинском питомнике получают. А мы должны проследить, чтобы при посад-

ке не была нарушена технология.
– Посадки планируются?

– Непременно, на этот год было запланировано только 1,7 га. На 2012 год – 14 га. В минувшем посадили 7,3 га. Сейчас мы совместно с арендатором занимаемся подготовкой почвы под посадки будущего года.

– С арендатором работаете в контакте?

– В целом – да. Вместе «болеем» за состояние леса.

30 лет работы в лесном хозяйстве не позволили очерстветь его душе, разочароваться в профессии. Лес – его второй дом, его по-

Уважаемые коллеги и ветераны лесной отрасли!
Поздравляем вас с Днем работников леса!

Примите слова искренней признательности и благодарности за добросовестный труд, верность и преданность профессии лесовода. Желаем всем финансовой стабильности, здоровья, счастья и благополучия.

ОГУ «Ашинское лесничество»

стоянная загадка. Ни разу за годы работы не усомнился Г. Баширов в правильности своего выбора.

Нина ЧАЛОВА

АКЦИИ

В лесных угодьях с мусором борются работники участкового лесничества при непосредственной поддержке волонтеров-экологов.

Вместе с представителями Ашинского участкового лесничества и их помощниками в рамках акции «Очистим лес от мусора» корреспонденты «Стальной искры» отправились в глубь зеленых угодий.

... Промозглое холодное утро прибавляло бодрости и решимости. Под руководством лесничего Н.Л. Седовой ребята из экологического клуба школы №4 и ашинцы-добровольцы на автобусе и личном транспорте отправились в сторону Миньяра, в один из кварталов Ашинского лесничества, определенный для уборки.

Участникам экологической экспедиции даже не надо было углубляться далеко в лес. Мусорные кучи, растаявшие вереницей среди деревьев, зияли грязными пропеллинами вдоль дороги.

– Проблема захламления леса бытовыми отходами как никогда актуальна, – говорит Наталья Леонидовна. – Везут их прямо в лес, причем грузовиками. Каждый поселок формирует свою несанкционированную свалку в лесу. Боремся ежегодно, но силы неравные.

Выбирая территорию для очистки, было осмотрено несколько зеленых зон. На удивление леснич-

Санитары дубрав

Человечество пережило немало эпох: паровозного двигателя, индустриализации, атома, вооружения... Нынешнее время с легкостью можно именовать Эпохой мусора. Как ни парадоксально, он дислоцируется везде – дома, на улице, у водоемов...



го, самое посещаемое ашинцами место отдыха – Широкий дол – выглядело чисто, что, безусловно, приятно. А вот берег р. Сим от Аши до Миньяра оказался весьма и весьма замусоренным.

После проведенного инструктажа, раздачи масок и перчаток с целью предотвращения возможного заражения мышиной лихорадкой, группа любителей природы с энтузиазмом взялась за работу. Не

прошло и десяти минут, как мусором наполнилось большое количество мешков.

Поддерживать чистоту леса на необъятных гектарах работникам Ашинского лесничества в современных условиях непросто. Любители природы – «палочка-выручалочка» и непремьерные помощники. Акирам Галиаскаров и Геннадий Волков в тесной связи с лесом давно. Еще будучи учениками школ, они регулярно выезжали на посадки. С тех пор и помогают лесничеству.

– Раньше такого безобразия не было, – сетует Геннадий, – а сейчас ужас, что творится и на берегу Сима, и в лесу. Началось это буквально в последние лет пять. Мусор везут не только из частного сектора, но даже из города, из магазинов.

Объем собранного за время акции хлама поразил немало. В то же время сознание подсказывало, что это – капля в море существующих свалок. Работники Ашинского лесничества, осуществляя контроль надлежащего использования и содержания угодий, все же рассчитывают, что горожане изменят свое преступное отношение к окружающей природе и перестанут захламлять лес, без которого нам не жить.

Софья ВАДИМОВА

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

Держать на контроле

На очередном приеме 14 сентября к депутатам Законодательного Собрания области Владимиру Евстратову и Александру Решетникову обратились работники стационарных отделений МБУЗ «АЦГБ».



Они попросили разобраться в сложившейся ситуации с оплатой труда среднего и младшего медперсонала больницы. Сегодня зарплата медсестер и санитарок не дотягивает до прожиточного минимума.

На прием к депутатам ЗСО приходят люди с самыми разными проблемами. Для решения некоторых порой достаточно одного звонка. Обращение

медработников Ашинской горбольницы №1 попадает в разряд других. В своем обращении они пишут о том, что с августа 2011 года их зарплата была, на их взгляд, необоснованно понижена. Из-за закрытия стационаров в районе нагрузка на Ашинскую больницу увеличивается, медсестрам часто приходится работать через сутки, иногда без санитарок, но это никак не отражается на оплате труда. Помимо прочего, они вынуждены покупать себе спецодежду, обувь, канцелярские товары. Порой медсестрам приходится выполнять работу, не свойственную их функциональным обязанностям.

– Мы любим свою профессию и хотим работать. Но за свой труд просим достойной оплаты и соответствующего отношения, – говорили на встрече медработники.

– Возьмем этот вопрос на контроль, – ответил А. Решетников. – Будем встречаться с главой района, с главврачом АЦГБ. На следующей неделе проведем «Круглый стол». Необходимо детально рассмотреть данную проблему.

Нина ЧАЛОВА

ПАРТИЙНЫЕ ПРОЕКТЫ

Создаем бюджет вместе

По поручению губернатора Михаила Юревича и при поддержке партии «Единая Россия» в Челябинской области стартовал проект «Народная программа».

Основные его задачи – привлечение населения к формированию муниципального бюджета, сбор проблематики территории, решение насущных проблем населения, внесение предложений в законодательные органы регионального и федерального уровня.

В рамках проекта с сентября по ноябрь будут проведены встречи с трудовыми коллективами, общественными организациями, жителями городов и сел. В Ашинском

муниципальном районе первая подобная встреча прошла 12 сентября в Кропачёво. На ней присутствовали глава АМР, член политсовета МО партии «Единая Россия» Виктор Чистяков, секретарь местного отделения партии, председатель Собрания депутатов АМР Вячеслав Мартынов, глава Кропачёво Валентина Чванова, а также депутаты местного Совета.

– Сегодня в Кропачёво делается многое, – сказал Вячеслав Мартынов. – Поселок на 80% газифици-

рован, ежегодно проводится ремонт дорог, а в нынешнем году в рамках программы «Доброе дело», инициированной главой региона, была заасфальтирована дорога по ул. Советской, начаты ремонты многоквартирного дома и школы. Всё это хорошо! Но вопросы ещё есть.

Главной жителя поселка называют проблему с водой. «Будет вода – жить будет веселей», – говорят кропачёвцы.

Во вторник встреча состоялась уже в Аше с коллективом школы

№3. Педагоги подняли большое количество серьёзных тем. Ремонт ограждения территории школы, туалетов, организация охраны и многое другое. Всех волновал вопрос: «Когда ждать решения заявленных проблем?». Безусловно, часть их них будет решена в ближайшее время. Другая войдет в программу развития района на 2012, 2013 годы. Самые сложные вопросы потребуют обращения в Государственную Думу РФ и Законодательное Собрание Челябинской области, где свою поддержку окажут депутаты Владимир Евстратов и Александр Решетников.

Юлия ГРАЧЁВА,
председатель исполкома
МО партии «Единая Россия»

НОВОСТИ

Область поддержит пенсионеров

Более 800 тысяч человек в Челябинской области получат единовременную социальную помощь к Международному дню пожилого человека. Региональное отделение партии «Единая Россия» вышло с таким предложением на губернатора. Михаил Юревич это решение поддержал.

Выплата будет распространяться на женщин старше 55 лет и мужчин старше 60 лет (по состоянию на 1 октября 2011 года). Они должны проживать на территории Челябинской области и получать пенсию (в том числе в силовых ведомствах) либо ежемесячное пожизненное денежное содержание (для судей). Каждому выдадут по 500 рублей.

– Челябинская область сохраняет статус региона с ярко выраженной социальной направленной политикой, – говорит губернатор Михаил Юревич. – Власть нигде не отступила от принятых обязательств. По уровню социальных выплат на душу населения Южный Урал опережает многие регионы страны, даже Москву.

Выплата единовременной социальной помощи в Челябинской области будет длиться до 1 октября – Международного дня пожилого человека. В прошлом году выплаты получили 776 488 южноуральцев.

Еще раз о компенсациях

Министр социальных отношений Челябинской области Ирина Гехт в очередной раз объяснила принцип начисления услуг ЖКХ для федеральных льготников. Об этом она написала в своем блоге.

– Ранее льгота рассчитывалась на основании усредненной для всех величины – региональных стандартов, – рассказывает в своем блоге Ирина Гехт. – Такая методика расчета была опротестована Прокуратурой Челябинской области, и с 1 июля, выполняя решение суда, область перешла на расчет льготы по фактическим начислениям.

Министр уточняет, что размер выплаты стал индивидуальным, так как рассчитывается на основании конкретных начислений за ЖКУ.

Компенсации выплачиваются во второй половине месяца, следующего за месяцем начисления. Это связано с тем, что информация о начислениях за услуги поставщики предоставляют в органы соцзащиты до 5 числа месяца, следующего за расчетным.

Телефоны «горячей линии» – (351) 232-38-94, (351) 232-39-10.

Готовимся к Новому году

Начиная с ноября, южноуральские города и райцентры будут украшены к предстоящему Новому году.

Впервые крупные населенные пункты Челябинской области массово преобразились к празднику в прошлом году. Тогда Михаил Юревич, находившийся с официальным визитом в Италии, обратил внимание на то, как украшаются европейские города к Рождеству и Новому году.

– Нужно перенимать опыт создания праздничной атмосферы. Поручаю главам городов и районов подумать о том, как их территории выглядят в Новый год. Не только снежные и ледовые городки должны украшаться, но и улицы, – сказал тогда губернатор.

По его поручению иллюминация и оформление главных улиц в городах области появятся уже к 4 ноября и будут радовать жителей вплоть до марта.

gubernator74.ru

МОУ СОШ №2 г. Сим – самая молодая школа в районе после Укской. Основанная в 1981 году на базе бывшей 8-летней школы №3, она с первых же лет своего существования заявила о себе как о современном и новаторском образовательном учреждении, идущем в ногу со временем. Возможным это стало благодаря большому творческому и созидательному труду изначального состава педколлектива во главе с первым директором школы Ю.А. Конюховым.

Положительные наработки, заложенные Юрием Антоновичем, с 1984 года успешно продолжила новый директор школы, отличник народного образования Любовь Шашкова. Под её руководством в течение четверти века школа неоднократно занимала первые места в районе по результатам сдачи выпускных экзаменов и по количеству призеров предметных олимпиад. Благодаря данным показателям, 2-я симская, равно как и её

К 30-ЛЕТИЮ ШКОЛЫ №2 Г. СИМ

Школа двадцать первого века

Сегодня каждому очевидно – будущее России находится в прямой зависимости от воспитания и образования подрастающих поколений. Решать же эту поистине общенациональную задачу по формированию интеллектуального и духовно-нравственного потенциала наших детей призваны, прежде всего, педагогические коллективы образовательных учреждений. Из года в год с ней успешно справляются учителя Ашинского муниципального района, в том числе и симской средней школы №2, которая отмечает своё 30-летие.

«старшая сестра» – МОУ СОШ №1 г. Сим, прочно входят в сотню лучших школ области.

– Наши дети ежегодно являются активными участниками предметных олимпиад и конкурсов различного уровня: от школьного до федерального и даже международного, – говорит заместитель директора по учебно-воспитательной работе Т.Н. Иконникова. – Особенно большое количество победителей у нас в творческих конкурсах. Например, в прошлом учебном году в районном детском литературном конкурсе «Серебряное пёрышко-2011» наши учащиеся завоевали два первых, два вторых и два третьих места. Победителем в номинации

«Поэзия» очного этапа стала Екатерина Романчук (педагог Т.Л. Сытина), а Екатерина Горшкова (педагог С.В. Ушаева) заняла 2-е место в номинации «Проза». В заочном этапе конкурса вновь лидерами стали школьницы из МОУ СОШ №2 г. Сим – Екатерина Романчук и Анастасия Машукова (педагог Т.В. Жулеева). «Стальная искра» не раз писала и о нашей «звездочке» – талантливой солистке Анастасии Гаспарян (рук. О.В. Зиновьева), которая стала победителем 20-го Всероссийского фестиваля конкурсов эстрадной песни «Волшебный микрофон», лауреатом 6-го регионального конкурса военно-патриотической песни «Летят журавли» в г. Миассе. Она же стала обладательницей второй премии международного детского фестиваля ЕКО ФОРУМ «Трикси» в Болгарии. Ряд подобных примеров можно продолжать ещё и ещё.

Большинство педагогов школы имеют высшую или первую квалификационную категорию. Несмотря на свой высокий профессионализм, преподаватели постоянно занимаются самообразованием, анализом и оценкой каждого шага своей трудовой деятельности. В



пользу этого говорит и следующее: за последние годы два педагога школы (Е.А. Арсеньева и С.А. Маричева) стали обладателями гранта Президента РФ. Т.Ю. Брылкина, Л.Н. Комлева, И.С. Кузнецова, Г.В. Рябухина – обладателями гранта губернатора Челябинской области, а 18 педагогов за свой эффективный и добросовестный труд получили денежные премии от главы АМР. Кроме того, 8 сотрудников школы награждены грамотами Министерства образования и науки РФ, 19 учителей – грамотами регионального Министерства образования. Педагоги школы, как и их ученики, постоянно реализуют свой талант и опыт в различных профессиональных конкурсах: «Учитель года», «Самый классный – классный», «От призвания – к признанию» и др.

В этом коллективе всегда царит обстановка доброжелательности, взаимопонимания, поддержки и открытости. Каждый готов подставить свое плечо. Это благотворно сказывается и на учебно-воспитательном процессе в целом. Да и молодым специалистам легко адаптироваться в данном трудовом коллективе.

За 30 минувших лет из стен школы в большую жизнь вышло более 1300 выпускников, в том числе 65 медалистов. Многие выпускники, закончив вузы, училища и колледжи, своим талантом и успехами прославили родной город и свою альма-матер. Среди них Олег Маев – первый золотой медалист школы, а ныне – владелец консалтинговой фирмы в Москве, Евгений Самарин – актёр столичного театра имени К.С. Станиславского, С. Копылов – коммерческий директор трубопрокатного завода в Челябинске. Есть прославленные учителя, врачи и учёные, а также высококвалифицированные инженеры и рабочие ОАО «Агрегат». Их фотографии и информация, с любовью собранные сегодняшними учениками, бережно хранятся в школьном музее.

Находясь постоянно в режиме творческого развития и информационно-методического совершенствования, симская средняя школа №2 уверенно шагает в будущее. А по-другому просто нельзя. Ведь она школа 21-го века!

Николай Пудовкин



Фото Ирины Жигар

КРАСНОЕ ПАЛЬМОВОЕ МАСЛО «ЗЛАТА ПАЛЬМА» - ДАР ПРИРОДЫ ЧЕЛОВЕКУ

«Когда медицина основательно испортит себе желудок, применяя лекарства химического синтеза, и перепробует все органы тела животного, она возвратится к древнейшим лечебным средствам – лекарственным растениям и снадобьям»

(основатель фармацевтической биологии профессор Александр Чирх 1909г.)

Комментарий врача нутрициолога
Ирины Георгиевны Фрайнд

Человек ест то, что он ест. Уже давно доказано, что 85% заболеваний человека зависят от его питания.

Прилавки магазинов завалены продуктами, а люди болеют, количество инвалидов увеличивается, продолжительность жизни уменьшается. Мы едим вкусную, красивую пищу в угоду своему желудку, а клетки организма не питаются и гибнут от голода. Ведь с такой пищей мы не поставляем им добротного стройматериала, а это значит, что новые клетки «ущербны». Они не могут выполнять предназначенные природой функции, они больны.

Но в природе всё закономерно, и в помощь нашему организму она подарила натуральный продукт питания, богатый источником уникальных витаминов А, Е (они работают, когда растворены в жирах), а так же универсального носителя энергии в организме фермента Q-10, незаменимых жирных кислот омега-3,6, аминокислот, био-флавоноидов - красное Пальмовое Масло «Злата Пальма».

Красное пальмовое масло «ЗЛАТА ПАЛЬМА» является самым богатым источником в мире провитаминов А (каротиноидов), витамина Е (токоферолов и токотриенолов) в природном сочетании с моно и полиненасыщенными жирными кислотами и натуральным коферментом Q10, которые являются мощнейшими антиоксидантами, защищающими наш организм от свободных радикалов (в процессе жизнедеятельности в нашем организме образуются агрессивные формы кислорода (свободные радикалы, они же оксиданты) и провоцируют процессы, сходные с ржавлением или гниением, это разложение буквально съедает нас изнутри).

В общей сложности в этом уникальном продукте содержится около 150 строительных материалов, которые помогают клеткам стать «крепкими кирпичиками», позволяющими сделать наш организм непреступной крепостью для болезней.

В России маслом «Злата Пальма» пользуются с 2003 года. И Челябинцы оценили этот продукт по достоинству, получая удивительные результаты по здоровью. «Злата Пальма» – полноценный, уникальный, стратегический продукт питания, под воздействием которого организм сам находит путь к восстановлению утраченного здоровья.

Спектр положительного действия масла поистине очень широк:

Масло «Злата Пальма» укрепляет иммунную и сердечно-сосудистую системы, эффективно при кожных заболеваниях, варикозе, гастрите, язвенной болезни желудка, 12-перстной кишки, незаменимый продукт при сахарном диабете, ожирении, уменьшает риск раковых заболеваний (в т.ч. молочных желез), нормализует давление, показано при заболеваниях суставов и позвоночника, восстанавливает зрение и защищает от катаракты, улучшает память, способствует нормальному протеканию беременности, защищает от преждевременного старения.

Врачи Российской Диабетической Ассоциации установили, что содержащийся в Красном Пальмовом Масле витамин Е вместе с инсулином участвует в расщеплении сахара. Поэтому его рекомендуют больным сахарным диабетом, людям с избыточным весом.

Масло предупреждает такие грозные осложнения, как потеря зрения, почечная недостаточность, гангрена нижних конечностей.

В 2004 году врачи-маммологи для лечения женщин в послеоперационный период к традиционной терапии подключили масло «Злата Пальма»

и отметили, что процент осложнения (лимфостаз) уменьшился. Маммологи считают целесообразным рекомендовать использование «Злата Пальма» в комплексной программе реабилитации женщин после мастэктомии (удаление молочной железы).

Двумя руками за применение масла «Злата Пальма» голосуют и кардиологи, так как масло – это единственный богатый источник токотриенолов (витамины Е), а они способствуют расширению сосудов, предупреждая образование тромбов, снижая риск сердечно-сосудистых заболеваний.

Красное Пальмовое Масло «Злата Пальма» - один из основных продуктов федеральной программы России «Здоровое питание - здоровые нации»

От себя хочу добавить, что масло с уникальным сочетанием витаминов А и Е, которые являются исходным материалом для образования половых гормонов, удивительным образом решает проблемы мужского и женского здоровья, предупреждает и замедляет рост аденомы предстательной железы у мужчин. Без операционного вмешательства женщины избавляются от фибриомы и мастопатии. Как врач, я могу сказать, что Красное Пальмовое Масло «Злата Пальма» работает многопрофильно. Масло можно назвать великим дипломатом, поскольку его основная функция состоит в том, чтобы сбалансировать все системы организма.

Поскольку масло «Злата Пальма» – натуральный продукт питания (как оливковое, подсолнечное и т.д.) оно не имеет противопоказаний. Его можно принимать беременным женщинам и кормящим матерям, давать детям с первого дня.

Употребление масла сочетается с назначенными врачом лекарствами, необходимость в приеме которых постепенно исчезает. И те, кто принимает это масло, чувствует прилив сил и энергии.

Сама я употребляю масло четвертый год и не могу не поделиться полученными результатами. Нормализовалось повышенное А.Д.(180/100-280/140), а сейчас 130/80. Холестерин снизился с 10 до 5,8. Вышли камни из желчного пузыря. Избавилась от мучительных болей в позвоночнике после перелома (18 лет донимали). Кишечник работает по часам. Разрешились суставные проблемы, приостановились процессы старения, дают на 15-20 лет меньше!

Я забыла дорогу в аптеку - спасибо маслу Злата Пальма.

Кто гарантирует пищевое и целебное качество масла «Злата Пальма»?

- Государственный НИИ витаминов РФ.
- Российская Диабетическая Ассоциация.
- Российская Ассоциация Маммологов.
- Российский Антидопинговый Центр.
- Сертификат соответствия ГОСТа

Оздоровление без лекарств действует. Всего одна столовая ложка масла «Злата Пальма» в день ведёт наш организм к оздоровлению! Цена Вашего здоровья 18 рублей в день. Бутылка объём 1100 мл. стоит 1980 рублей, её хватает на 3,5 месяца. Пенсионерам скидка 5%. Справки и заказы принимаются по адресу: г. Омск, 644119 а/я 6089.

Бесплатная консультация специалиста и выставка – **26 СЕНТЯБРЯ** с 10 до 11 в к/т «Космос» с 11.30 до 12.30 в ДК Миньяра с 13 до 14 в ДК г. Сим



Полякова Мария Прохоровна, 62 года

Принимаю масло «Злата Пальма» больше 3-х месяцев по 1 ст. ложке утром натощак. Пропила 1 бутылку. Нормализовалось давление, зрение (было +1.75, сейчас +1). Появилась бодрость и работоспособность. Страдала бессонницей по ночам, начала принимать масло, сон нормализовался. Перестали болеть колени и суставы, о болях не вспоминаю. Похудела на 5 кг. Продолжаю принимать масло, очень довольна результатами.



Овчинников Анатолий Ильич, 46 лет

Страдал перепадами давления, постоянно болело сердце, высокий холестерин в крови, хроническая усталость. После месяца приема масла перестало болеть сердце, и в это же время на меня напал сон, спал почти три дня, просыпался только чтобы покушать. После этого ушла хроническая усталость, почувствовал себя бодрым и энергичным. Давление нормализовалось. Масло принимаю уже 4 месяца, чувствую себя отлично, хотя раньше не было и дня, чтобы чувствовал себя здоровым.



Клепикова Мария Алексеевна, 74 года

Живу одна. Совсем отказывали ноги, не могла даже приготовить себе еду. От боли и невозможности себя обслуживать впадала в депрессию. Масло оказалось для меня Эликсиром жизни. После трехмесячного приема уверенно хожу по квартире, сама себя обслуживаю. Вернулись радость и желание жить!



Исаева А.А. 68 лет

В течение 5 лет страдала стенокардией, постоянно принимала нитроглицерин. Приступы беспокоили при интенсивной ходьбе, физической нагрузке, при переживании. Таблетки носила постоянно при себе, начала бояться за свою жизнь. Через месяц после начала приема масла приступы прошли, перестала принимать нитроглицерин, чувствую себя прекрасно!



Мельник Валентина, 38 лет

У меня лимфотоз, пониженный гемоглобин, два месяца принимала масло «ЗЛАТА ПАЛЬМА». Гемоглобин увеличился до 126 единиц. Стала прекрасно себя чувствовать.